

Участие Генеральной прокуратуры Российской Федерации в деятельности Рабочей группы ОЭСР обеспечивается посредством направления представителя в составе делегации Российской Федерации для участия в международных мероприятиях, проводимых в рамках Рабочей группы ОЭСР, в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации.



Генеральная прокуратура Российской Федерации участвует в деятельности **Межгосударственного совета по противодействию коррупции (МСПК)** в рамках СНГ.

Соглашение об образовании МСПК подписано 25 октября 2013 г. шестью государствами – участниками Содружества Независимых Государств (Российская Федерация, Республика Беларусь, Республика Казахстан, Республика Армения, Кыргызская Республика и Республика Таджикистан). Оно вступило в силу для Республики Армения, Республики Беларусь, Республики Казахстан и Российской Федерации, которыми выполнены необходимые внутригосударственные процедуры.

МСПК – это орган отраслевого сотрудничества государств – участников Содружества Независимых Государств. В рамках своей компетенции МСПК предназначен для обеспечения организации и координации противодействия коррупции, обзора реализации обязательств государств – участников Соглашения об образовании МСПК в сфере противодействия коррупции и конструктивного сотрудничества с международными организациями и их структурами. МСПК подотчетен в своей деятельности Совету глав государств Содружества Независимых Государств, и его заседания проводятся ежегодно.

Генеральный прокурор Российской Федерации Юрий Яковлевич Чайка в 2017 году избран Председателем Межгосударственного совета по противодействию коррупции сроком на 1 год.

Генеральной прокуратурой Российской Федерации организовано проведение в сентябре 2017 г. в г. Казани заседания МСПК.

В рамках мероприятия, в котором приняли участие представители Армении, Беларуси, Казахстана, Кыргызской Республики, Республики Таджикистан и Исполнительного комитета СНГ, представлен передовой опыт Российской Федерации в области противодействия коррупции, принят ряд решений как организационного характера, так и направленных на совершенствование правовой базы сотрудничества государств – участников СНГ в сфере противодействия коррупции.



Представители Генеральной прокуратуры Российской Федерации на постоянной основе принимают участие в мероприятиях **Международной ассоциации антикоррупционных органов (МААО)**, в том числе в заседаниях Исполнительного комитета МААО и на обучающих курсах.